



Сотрудники Петровского межрайонного следственного отдела СУ СКР по СК во Всемирный день ребенка встретились со своими подопечными



Во всемирный день ребенка сотрудники Петровского межрайонного следственного отдела пригласили к себе в гости воспитанников ГКОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детского дома (смешанного) № 25». Помощник руководителя Петровского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю Лариса Богословская рассказала детям об их основных правах, провозглашенных Конвенцией о правах ребенка, а также способах их реализации.

В ходе беседы представитель следственного отдела рекомендовала детям, как не стать жертвой преступных посягательств, а также предостерегла их от самовольных уходов из учреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В завершении встречи следователи Петровского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю провели детям ознакомительную экскурсию по отделу, а также показали криминалистическое оборудование.

22 Ноября 2017

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1181572